
OHLÉDNUTÍ
Zdravíme všechny přátele a kamarády,                         
sice už začal nový školní rok, ale udělejme si takové malé
ohlédnutí  za akcemi,  které proběhly před letními  prázd-
ninami.

Den zdraví                               
V pondělí  22. května se ve škole uskutečnil Den zdraví.
Vše začalo tím, že byla vyhlášena evakuace. Po zaznění
sirény jsme se všichni šli převléknout do šaten a poté jsme
se shromáždili na dvoře školy. Tam pan zástupce zhodnotil
evakuaci.                 

Poté jsme se odebrali  do velké a malé tělocvičny a po-
silovny, kde už na nás čekali studenti ze zdravotnické ško-
ly. Ti nám povídali o tom, jak postupovat v různých situa-
cích,  kdy je ohroženo zdraví. Také jsme si mohli vyzkou-
šet,  jak správně  provést  masáž srdce nebo jak obvázat
různá poranění...                                                           
Bylo to zajímavě strávené dopoledne.                       

          Eliška Chaloupková, 8. A

V pondělí 22. května se ve škole, jako každý rok, uskuteč-
nil Den zdraví. V osm hodin se vyhlásil poplach. Všechny

třídy z druhého stupně se seřadily na školním dvoře, kde
se určilo, na jaké stanoviště jednotlivé třídy půjdou.          
Tentokrát byly čtyři stanoviště: 1. Odřeniny, popáleniny, kr-
vácení, 2. Resuscitace, 3. Transport. 4. Otrava.                

         Liliana Sirůčková, Valentýna Jarošová, 8. B

Hudební festival Antonína 
Dvořáka
V rámci 49. ročníku hudebního festivalu A. Dvořáka byli
žáci IV.A ZŠ Příbram - Březové Hory osloveni, aby se zú-
častnili  akce  FESTIVAL DĚTEM (v  roce 2016 jsme byli
velmi úspěšní ve výtvarné soutěži na téma opery B Bri-
ttena  Kominíček).                                                  
Součástí  akce,  která se uskutečnila 23.  května 2017 ve
14. 00 hodin na Svaté Hoře v Příbrami, bylo i „Malování
v  ambitech“,  při  kterém  přední  akademičtí  malíři  Věra
Krumphanzlová a Ivan Bukovský za zvuků hudby A. Dvo-
řáka vytvářeli společně  s dětmi výtvarná díla v ambitech
Svaté Hory. Malíři pro ně byli nejen inspirací, ale zároveň
určitým způsobem mentory jejich tvorby.                       
Děti malovaly na zemi na opravdové malířské plátno, které
se  během  60  minut  zaplnilo  modrými  vlnami,  jezírkem
s baletkami - Rusalkami, rozkvetlou loukou s motýly, ba-
revnými veselými rybkami a plujícími labutěmi pod jasnou
modrou oblohou. Děti  popustily svoji fantazii  za podpory
přihlížejících rodičů, kteří byli na akci srdečně zváni, i ko-
lemjdoucích návštěvníků baziliky.                                  
Dílo se povedlo a budeme se těšit na další akce pro děti,
pořádané 50. ročníkem hudebního festivalu Antonína Dvo-
řáka v roce 2018!                                                             

 žáci 4. A a  PhDr. Iva Palánová

Dne 23. května jsme šli  malovat na Svatou Horu. Téma
bylo festival Antonína Dvořáka a měli jsme malovat podle
hudby. Paní malířka Věra Krumphanzlová a pan malíř Ivan
Bukovský nám rozdali základní barvy.                            
Na Svatou Horu jsme se dopravili autobusovou linkou 2 A.
Cesta byla dobrá a autubus byl celý plný, takže jsme chtěli
pustit staré lidi, aby si sedli, ale oni nechtěli. Na Svaté Ho-
ře jsme byli první, pak přišla školka a ještě jedna třída.
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